

7/14

星期二

责编:樊海燕 美编:江佳 组版:杨艳

## 生活常州

民生为本 民利至上

## 油价上调 出租车运价调不调?

8月将举行出租车运价与油价联动机制方案听证会,市民可于21日前报名参与

近段时间,成品油价格不断上涨,出租车的燃油附加或者运价是否要调整?昨天,常州市物价局正式发布公告,将于2009年8月中旬举行“常州市出租车运价与成品油价格联动机制方案听证会”。凡有意成为听证会参加人和旁听人员的市民请于21日下午6点前报名。

据了解,2006年常州出租车行业执行的加收“一元燃油附加”政策,仅是常州市为缓解出租车行业成本压力而采取的应急预案,至今并未正式出台出租车运价联动机制。

常州市物价局昨天发布公告,为缓解成品油价格波动对常州市出租车行业的影响,确保出租车行业持续健康发展,维护消费者和经营者的合法权益,根据国家成品油价格和税费改革的要求及省物价局、省建设厅、省财政厅《关于建立出租汽车运价与成品油价格联动机制指导意见的通知》的精神,常州市物价局将于2009年8月中旬举行“常州市出租车运价与成品油价格联动机制方案听证会”。

《生活常州》获悉,本次

听证会确定听证会参加人20名,其中:消费者9名,市人大代表1名,市政协委员1名,市消协1名,市出租车行业协会1名,政府部门2名,专家学者2名,经营者3名。除以上听证会参加人外,另邀请市民旁听人员5名,新闻媒体记者8名。

听证会参加人及旁听人员等的产生方式:消费者参加人通过自愿报名方式产生。当报名人数超过9人时由物价局采取随机选取方式确定。当报名人数不足9人时由物价局委托各级消协组织或者其他组织推荐产生。专家学者、政府

部门、社团组织和经营者等参加人分别由相关组织、所在单位推荐或由物价局聘请。旁听人员和新闻媒体记者采取自愿报名、随机抽取方式产生。

消费者参加人报名条件为:具有完全民事行为能力,且热心公益事业发展;能正常陈述意见,并能按时全程参加会议;同意公开必要的个人信息。

报名办法:凡有意成为消费者参加人和旁听人员者,请于7月21日下午6点前,携带有效身份证件到物价局报名。报名者请按要求如实提供姓名、

性别、年龄、文化程度、职业、身份证号码、居住地址、联系电话等个人信息,并填写报名表。报名地址:常州市龙城大道1280号市行政中心1号楼A座821室,联系人:徐佳,联系电话:85683250。

相关报名表格等情况,可登录常州市物价局网站(网址:www.czwjj.gov.cn)自行下载和打印。同时,欢迎市民通过信件或登录常州市物价局政务网站,就常州市出租车运价与成品油价格联动机制提出意见和建议。

常价宣 刘国庆

昨日出梅 今日入伏



天气

据常州市气象部门提供的信息,昨天起,常州正式结束梅雨期。今年常州市梅雨期历时15天,从总体情况看,入梅晚,梅期短,梅雨量时空分布不均,出现了两次强降雨过程。随着副热带高压的北抬西伸,常州这一周将多高温天气。常州今起,正式进入“三伏天”。据了解,今年“三伏”起伏的时间分别为7月14日、7月24日、8月13日。这是一年中气温最高,并且潮湿闷热的日子。

生活提醒

预计常州今天空气质量良,空气污染指数51-71,空气质量级别为Ⅱ级,首要污染物为可吸入颗粒物。

今后三天天气

14日,多云,南风3-4级,27℃-34℃;

15日,多云,南风3-4级,27℃-34℃;

16日,多云,南风3-4级,27℃-35℃; 孙羽霖

部分困难优抚对象参加医保政府买单

常州市昨日出台优抚对象医疗保障办法(试行),办法明确,未就业的城镇医保缴费困难优抚对象,其参保费用由政府解决,农村的优抚对象,其个人缴纳部分同样由政府承担。

据介绍,该《办法》适用于具有本市居民户籍且在本行政区域内领取残疾抚恤金、定期抚恤金或补助金的退出现役的残疾军人、烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属、在乡复员军人、带病回乡退伍军人、参战退役和参加核试验退役人员。《办法》规定,优抚对象将参加相应的城镇职工基本医疗保险或新型农村合作医疗。城镇已就业的优抚对象,随所在用人单位参加城镇职工基本医疗保险,并按规定给予医疗补助。所在单位如果经审核缴费确有困难,可由当地人民政府通过多渠道筹资帮助参保。

城镇未就业未参加新型农村合作医疗,且超过退休年龄的优抚对象,由当地民政部门统一按城镇职工基本医疗保险相关一次性补缴规定帮助其参保;在法定就业年龄段内的,按灵活就业人员身份依照城镇职工基本医疗保险规定参保,个人缴费确有困难的,由当地民政部门帮助其参保,参保费用由当地人民政府解决。户籍在农村的优抚对象,由当地人民政府帮助办理参加新型农村合作医疗手续,其个人缴费部分由当地人民政府解决。

优抚对象所在用人单位应当按规定参加工伤保险,优抚对象旧伤复发所发生的符合《工伤保险条例》规定的医疗费用,由工伤保险基金支付。

郭祥九 舒洪喜 刘劲松

体艺类还没被录取的高考生注意下面这个信息 体艺类公办本科未完成计划今公布

今天,江苏省教育考试院将公布体育类、艺术类提前公办本科未完成计划的院校和专业计划数,未被录取且符合条件的考生可于今日14:00-17:00网上填报并现场确认志愿。常州一高校招生负责人表示,从今年艺术类录取情况来看,今年的艺术类考生素质较往年普遍有所提高。

据介绍,我省普通高校招生普通类提前批院校征求平行志愿的录取已经完成,共计有26所院校参与征求,计划共116人,全省共有627人填报了该批次的征求平行志愿。统计显示,参加本次提前批普通类本科征求平行志愿的院校包括军事院校(含招收无军籍学员的院校)(5所)、国防生(9所)、公安政法院校(4所)、航海院校(5所)以及其他院校(3所)。

前天,进行录取的还有艺术类提前公办本科第3小批。该小批为除艺术类提前录取公办本科院校第1小批以外的其他使用专业校考成绩录取的艺术类本科院校(专业),该小批实行传统院校志愿填报,对专业校考合格、文化165分以上的考生按院校提出的

调档比例投档。部分专业还需参加省专业统考并达到专业省统考合格线。

据常州市技术师范学院招生处有关人士介绍,今年报考艺术类的考生比往年要多得多,分数自然水涨船高。今年该校的投档分数线是491分(文化268分),但实际录取分数线为493分,按照1:1.1的投档比例,今年该校录取的省内艺术类考生有113名,外省考生的录取将于16日以后开始。该人士表示,今年报考艺术专业的学生各方面素质普遍较往年有了大幅度提高,不仅在艺术方面有所特长,文化科目的成绩也考得不错,“一方面这与家长和学校更加重视素质教育有关,另一方面,不少考生及家长以往抱有的文化成绩不好才去报考艺术专业的观念有了改变,真正把艺术看成了‘正业’,对此也更加重视。”

另据了解,省教育考试院将于今日公布体育类、艺术类提前公办本科未完成计划的院校和专业计划数,未被录取且符合条件的考生可于今日14:00-17:00网上填报并现场确认志愿。

刘劲松

服用减肥药一段时间 18岁少女闹着要跳楼

昨天,《生活常州》从102医院了解到,一名年仅18岁的女孩为保持苗条身材,服用了某种减肥药一段时间,出现精神异常,竟然闹着要跳楼,后被家人发现,及时送到医院进行救治。

据了解,小王从去年12月份开始吃国内某厂家生产的一种“澳美欣减肥胶囊”减肥药,之后家人发现小王的话渐渐少了,睡眠不好,饭量很小。在母亲的劝说下,小王停止服用该减肥药。但是,爱美的小王为了让自己看上去更苗条,又偷偷地吃了起来。5月份开始,小王出现精神异常,主要表现为凭空闻语、多疑,老觉得楼上有很多人再说她的事情,自感奇怪后她曾多次到楼上寻找但未找到。万般无奈的小王感到自己做什么事都会被别人知道,情绪十分不稳

定,常常无故发脾气。昨天上午,第102医院心理科医生王彦彦告诉《生活常州》:“从某种减肥药一段时间出现精神异常,竟然闹着要跳楼,后被家人发现,及时送到医院进行救治。”

《生活常州》采访了多名精神卫生专家,“确实存在因服用减肥药而出现精神疾病的患者,而‘病例不在少数’,这些患者通常服用的是价格较低的减肥药物。这类减肥药约有10多个品种,但我们目前还没收过因服用大品牌减肥药而出现精神疾病的患者。”有专家称,药监局工作人员希望广大市民立即举报假药。同时,该工作人员还提醒,爱美的女孩在借助药物减肥时一定要认准知名品牌和从正常渠道购买,不要贪图便宜。

朱新华 周青



向酒后驾车说“不”

南京6·30车祸发生后,常州市交巡警部门投入大量警力,加强路面检查的同时也加大宣传力度。新北区交巡警大队民警考虑到辖区内汽车4S店较为集中,采取主动上门、联合企业、发动车友的方式,号召广大开车人拒绝酒后驾车。 徐磊 刘国庆 文/摄

市中心3家高档服装店被盗

昨天上午9时许,市民刘先生向《生活常州》新闻热线反映:他路过常州市中心第二人民医院附近时,发现二院对面一座大厦的沿街店铺里有不少警察进出,一打听,才知道这里3家高档服装专卖店当天凌晨被盗,听说损失还不小。三家服装店都在市中心的周线巷,而且彼此相邻,一夜之间都发生被盗的事情,在这个小巷里掀起了轩然大波。

9件女式外套被割破

昨天中午,《生活常州》赶到周线巷时,街上车水马龙,沿街各个商铺生意红火。《生活常州》走进路边一家高档服装专卖店,询问店内当天是否被盗时,一名身穿制服的工作人员表示:“不是我们家,是东边的那三家。”说完,还来到门口,指点《生活常州》到二院对面一家叫“名典屋”的服装专卖店去。

在“名典屋”专卖店,一名女店员表示,她们是早上来开门时,发现店内一片狼藉,才知道晚上被盗了。“奇怪的是我们也不知道小偷怎

么能进来的,门也没坏,锁也好好的,店里也没有其它的通道。”这位店员说,她们店里主要经营品牌高档女装,平时店里并不放现金过夜,小偷大概是找了一圈没有收获,为泄私愤就把店里陈列的9件女式外套一一割破,这些被损坏的衣服价值6000多元。说着,女店员拿出一件黄色的时髦服装,只见衣服中间已被割开了一道长五六厘米的口子,其余衣服也都有或大或小的口子。庆幸的是,小偷只是破坏了一些女装,并没有偷走店里价值不菲的女装。

模特身上衣服被扒光

不过,另外两家相邻的服装店就没有这么幸运了。“我们今天早上来开门,发现门上的几根不锈钢把手连着门锁被一起扔到了店外的绿化带里。”周线巷“爱丝蔻”服装专卖店员工告诉《生活常州》,她们清点后发现,店里少了20多件各式男装,其中以衬衫、T恤为主,总价值在2000多元。

“让人气愤的是,小偷竟然扒下了店里模特身上的

衣服。”员工说,她们在打扫时,发现店里还有几个烟头,估计是小偷留下的,“真是太猖狂了。”据了解,这家服装店开业2年多来,已被盗3次。另一家“素图”服装专卖店则损失了几百元现金和一只手机。“素图”店虽然也锁了好几把锁,但被小偷一一撬开。《生活常州》在现场发现,这三家店位置正好在周线巷内的一个十字路口,“素图”左边是一家大酒店,而“爱丝蔻”右边是一个大型停车场的通道,三家店的位置并不隐蔽。

警方正在全力侦破此案

昨天,《生活常州》联系上局前街派出所相关负责人。据介绍,对于出现在周线巷内3家服装店内的衣服被盗一事,警方表示目前已经立案,并且他们也调取了店铺周围相关的监控录像,掌握了相关的证据,警方正在全力侦破此案。

同时,警方表示他们已经在这个区域内加大了辖区的夜间巡逻,希望广大市民一旦发现可疑现象立即报警。

周青